



UNIUNEA EUROPEANĂ



MINISTERUL  
DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE  
ȘI LOCUINTELOR



Agenția pentru Dezvoltare  
Regională Vest



Fondurile Structurale  
2007-2013

24 iulie 2008

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Seminarii de informare și instruire pentru potențialii aplicanți în cadrul domeniilor de intervenție 4.1 și 4.2 ale Programului Operațional Regional 2007 - 2013

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest (ADR Vest), în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2007-2013 în Regiunea de Dezvoltare Vest a organizat două seminarii de informare și instruire privind domeniile de intervenție 4.1 - „Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală” și 4.2 - „Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea pentru noi activități” ale Programului Operațional Regional. Seminariile au avut loc în data de 23 iulie 2008 la Deva, și în data de 24 iulie 2008 la Timișoara.

În cadrul acestor seminarii au fost prezentate aspecte specifice privind elaborarea și evaluarea proiectelor: prezentarea criteriilor de eligibilitate, aplicanți eligibili, sumele alocate, modul de completare a cererii de finanțare, etapele de evaluare și selecție ale proiectelor depuse spre finanțare. Evenimentul a beneficiat de prezența autorităților publice locale (primării din județul Hunedoara, Arad, Timiș și Caraș - Severin), a consiliilor județene din cele patru județe ale Regiunii, reprezentanți ai agențiilor județene de dezvoltare și ai agențiilor pentru protecția mediului, precum și reprezentanți ai firmelor de consultanță și ai întreprinderilor mici și mijlocii din Regiunea Vest.

**Domeniul de intervenție 4.1 - „Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală”** finanțează crearea/ extinderea/ modernizarea structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională/ locală. Alocarea financiară orientativă pentru Regiunea Vest aferentă acestui domeniu de intervenție este de 28,37 milioane de euro. Solicitanții eligibili în cadrul acestui domeniu de intervenție pot fi: administrații publice locale, camere de comerț și industrie, asociații care reprezintă mediul de afaceri, precum și societăți comerciale sau societăți cooperatiste care se încadrează în categoria întreprinderilor mici și mijlocii, au desfășurat activitate pe o perioadă corespunzătoare cel puțin unui an fiscal integral și au obținut profit din exploatare în anul fiscal 2007.

**Domeniul de intervenție 4.2 - „Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea pentru noi activități”** are ca obiectiv principal reabilitarea siturilor industriale abandonate, intervențiile având ca scop atragerea investițiilor, revigorarea și dezvoltarea economiilor locale și regionale. Alocarea financiară orientativă pentru Regiunea Vest aferentă acestui domeniu de intervenție este de 24,34 milioane de euro, iar solicitanții eligibili sunt autoritățile administrației publice locale.

Pentru orice fel de informații vă rugăm să nu ezitați să ne contactați: tel./fax 0256 - 49 19 23, 49 19 81, e-mail [office@adrvest.ro](mailto:office@adrvest.ro), iar pentru mai multe informații despre POR accesați: [www.adrvest.ro](http://www.adrvest.ro) sau [www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro).



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest  
Str. Proclamația de la Timișoara, nr. 5, Timișoara 300054, România  
Tel: +40-256-491923, fax: +40-256-491981  
e-mail: [office@adrvest.ro](mailto:office@adrvest.ro), [www.adrvest.ro](http://www.adrvest.ro)